

*"In the end, we will remember not the words  
of our enemies, but the silence of our friends."*

*- Martin Luther King*

День Мартина Лютера Кинга  
в 2017 году отмечается  
16 января

Студия ENGLISHLAND



# Что мы знаем о праздниках в США?

- ❖ Мартин Лютер Кинг (Martin Luther King) родился 15 января 1929 года в Атланте (штат Джорджия, США) в семье пастора баптистской церкви. При рождении ему было дано имя Майкл, но позже имя мальчика было изменено на Мартин.
- ❖ День Мартина Лютера Кинга отмечается каждый год в третий понедельник января. В этом году он приходится на 16 число месяца. Мартин Лютер Кинг всю свою жизнь посвятил борьбе за равноправие и отстаивал права притесняемого, чернокожего общества страны.

# Что мы знаем о праздниках в США?



- ❖ В далеком 1955 году Мартин стал свидетелем того, что полиция арестовала одну из чернокожих женщин за то, что она наотрез отказалась уступить место в автобусе для белого гражданина. Это событие стало одним из поворотных в истории борьбы афроамериканцев за свои права.
- ❖ Кинг поднял всю чернокожую общину города и призвал к полному бойкоту общественного транспорта. Акция длилась больше года, пока, наконец, верховный суд страны не принял решение, по которому белые и черные жители США получали равные права на пользование общественным транспортом.

# Что мы знаем о праздниках в США?

- ❖ Позднее Кинг стал главным организатором марша свободы на Вашингтон. Тогда и родилось знаменитое изречение Мартина Лютера Кинга, хорошо известное, как «У меня есть мечта...» В 1964 году Кинг стал самым молодым в истории обладателем Нобелевской премии мира. В возрасте 35 лет еще никому не удавалось получить эту ценную награду. По всему миру, в особенности в СССР, личность Мартина Лютера Кинга была признана, как легендарного, главного борца за права беднейших слоев населения.
- ❖ Он стал символом борьбы с угнетателями. В мире его заслуги были оценены очень высоко, в отличие от его родины – США, где Кинг добился признания лишь спустя 15 лет после смерти.